



ERRATA DO EDITAL Nº 20/2018 - DIRGRAD

PROGRAMA DE DUPLA DIPLOMAÇÃO ENTRE O CURSO DE COMUNICAÇÃO ORGANIZACIONAL – UTFPR CÂMPUS CURITIBA – BRASIL E A ESCOLA SUPERIOR DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS SOCIAIS – ESECS - DO INSTITUTO POLITÉCNICO DE PORTALEGRE - PORTUGAL

Onde se lê:

“3. DAS VAGAS

Pelo presente edital, serão selecionados 3 (três) estudantes do curso de Comunicação Organizacional (UTFPR-CT) para início das atividades da Dupla-Diplomação no ESECS/IPP em setembro de 2018 (no início do ano letivo do IPP).”

Leia-se:

“3. DAS VAGAS

Pelo presente edital, serão selecionados 4 (quatro) estudantes do curso de Comunicação Organizacional (UTFPR-CT) para início das atividades da Dupla-Diplomação no ESECS/IPP em setembro de 2018 (no início do ano letivo do IPP).”

Curitiba, 07 de junho de 2018.

Fábio Martins
Diretor de Graduação e Educação Profissional
UTFPR – Câmpus Curitiba